- hautigste Fanne ertung
Batterie i
" Batterie ¥
Alternator ¥

. Batterie x
Batterie =
Batterie X
Batterie v
 Batterie 4
Batterie s
ja  Batterie %
. Batterie )
| Batterie 4
' Batterie i
Batterie '*
* Anlasser A%
 Batterie | i
Batterie *
- Schitissel £
Alternator E

tara  elektronische Zindung **
Renault TWingb Reifen e
o Batterie i

Renault Mégane Batterie g
§3r:énie . Batterie x
Renault Laguna Batterie s

 Batterle i

VW Sharan elektronische Ziindung **
fecli Thermostat e
Wegfahrsperre e

. Reifen g

BMW 3er Treibstoffpumpe o

Treibstoff

Citroén ZX Fleifen %
e 5 ' Reifen i
Reifen i

anda Civic

i

i _ elektronische Zindung ***
Mazda 121 Batterie
échlussel
elektronische Ziindung ™
500 Reifen i
3 ‘Schll'.issel i
. Schitissel i
- Anlasser e
" Reifen - e
Treibstoffpumpe =
Wegfahrsperre Eh
Seat Ibiza .e!ektronische Zindung ***
Schitissel i3
Treibstoffpumpe =
 Batterie 54
Benzineinspritzung kg
_ Reifen o
Reifen
. elektronische Ziindung ***
elektronische Ziindung ***
Wegfahrsperre g
Verteilerdeckel s
| Schitissel e
Zindkabel/Kerzenstecker **

preza  Zlndkerzen s
Subaru Legacjf keine Schwachpunkte  ****
fla  keine Schwachpunkte ****
Zindkerzen o

| Zuindkabel/Kerzenstecker ***

Wasserschlduche ikt

. Kupplung 2

figkeit
hnittliche Pannenhaufigkeit
hnitt ichq.Pénnenh.‘-iuﬁgkeit
durchschnittiiche Pannenhéufigkeit
nnenhaufigkeit Quelle: TGS




